



合肥机场冒雪护送“无陪儿童”回家

星报讯(嵇发 记者 章沁橼)

“合肥机场服务太暖心了,专程安排工作人员把我两个孩子送回亳州,真的特别感谢你们!”谈及1月19日航班备降经历,两名孩子的母亲朱女士满是感激。

19日晚,受降雪天气影响,亳州机场达不到适航标准,首都航空海口飞往亳州的JD5250航班备降合肥机场,后因天气原因航班取消。航班上两名“无陪”小哥俩,由合肥机场旅服部从机组手中接管。突遇备降且航班取消,兄弟俩一时有些手足无措,远在海口的母亲朱女士得知消息后更是焦虑万分。

当晚12时许,合肥机场旅服部工作人员陪同两名孩子来到空港酒店住宿,酒店工作人员赵晨阳随即开启全程陪同模式:细致办理住宿手续、妥善安排餐饮起居、耐心安抚



孩子情绪,同时与朱女士保持密切沟通,实时告知孩子情况。当朱女士表示,本想让孩子爷爷从亳州来合肥接应,但老人年事已高不便出行时,赵晨阳当即承诺:“您放心,我们一定会妥善安排孩子安全回家。”一句暖心承诺,让焦急的

朱女士吃下了“定心丸”。

1月20日上午,合肥机场旅服部联合首都航空代办以及与朱女士反复沟通协商,基于航空安全规定及无陪儿童交接制度,最终确定通过高铁方式实施交接,安排工作人员专程护送孩子返程亳州。上午10时许,合肥机场旅服部谢悦陪同小哥俩踏上前往亳州的高铁。由于天气原因,高铁也未能准点。傍晚18时05分,孩子爷爷终于在亳州高铁南站接到了两个孙子。老人紧紧握住谢悦的手连连道谢。“交接手续已经完成,我现在立即返程。”谢悦第一时间向部门报告工作进展。当他返回合肥家中时已是深夜。

“把孩子安全送回,用实际行动解了我们的燃眉之急。这份超出职责的善意,不仅守护了孩子的安全,更让我们感受到了满满的温暖与安心。”事后,朱女士专门通过手机向合肥机场工作人员发来感谢话语,为冬日里的暖心护航诚挚点赞。

党建引领暖腊八 邻里互助显温情

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)

“腊月风和意已春,腊八粥暖情更浓。”在腊八节来临之际,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委充分发挥党建引领作用,依托“邻里之约”志愿服务机制,发动热心居民参与,开展“腊八送温暖”活动,为辖区高龄、独居老人送上一碗碗热气腾腾的腊八粥。

“焦大姐,起床了吗?我来给您送腊八粥啦!”腊八节当天早上,热心居民钟阿姨便带着刚熬好的腊八粥,快步走到了高龄老人焦胜英家门口。“谢谢你们!有大家的关心,这碗粥拿在手里,比喝下去都暖和!”焦奶奶双手接过冒着热气的粥碗,激动地说道。

近年来,梅山路社区党委始终把“为民办实事”

作为社区工作的出发点和落脚点,在借鉴“窗帘之约”经验做法的基础上,打造社区“邻里之约”志愿服务机制,以党员为骨干、以居民为主体,凝聚多方力量,形成了“党建引领、党员带头、邻里互助”的基层治理新格局。此次腊八节送粥活动,社区党委充分发挥了核心引领作用,带动居民广泛参与,不仅向辖区高龄独居老人送去了节日祝福,更让“邻里守望、共筑和谐”的理念深入人心,进一步夯实了党建引领下的社区温情底色。

“社区党委将持续深化党建引领作用,推动社区‘邻里之约’志愿服务机制常态化、长效化运行,用更多接地气、暖民心的举措,搭建起党群连心、邻里互助的温暖桥梁。”梅山路社区党委书记巫建国表示。

一句话新闻

为深入推进城市精细化管理提升行动,规范共享单车停放秩序,保障辖区道路安全畅通,近日,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队开展违规停放共享单车专项整治行动,对重点区域新交通大厦周边乱停乱放共享单车进行集中清理。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队利用周末假日,开展城市精细化管理提升志愿服务活动,对辖区“六口两场”、“三高两道”、居民小区等重点区域的卫生死角、乱倒垃圾、“牛皮癣”小广告、非机动车乱停乱放等“脏乱差”现象进行“地毯式”清理、整治,受到居民群众的广泛好评。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼

志愿传温情 腊八粥飘香

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 汪雪年 钟扬)1月23日,合肥市包河区骆岗街道施河社区以“志愿传温情 腊八粥飘香”为主题,联合百家伴开展民俗传承与邻里关爱活动,用热气腾腾的粥香串联起中华传统与社区温情,让这个冬日更具温度。

社区志愿者们精选十余种食材,遵循传统配方精心熬煮,有条不紊地为居民盛粥、递粥,一碗碗热粥不仅驱散了冬日严寒,更拉近了邻里之间的距离。

随后,志愿者们组成关爱小分队,带着热乎乎的腊八粥上门走访孤寡老人,并细心询问老人的健康状况,叮嘱冬日保暖注意事项,一句句贴心问候、一声声真切关怀,让老人们在寒冬中感受到家人般的温暖。此次腊八节活动,既传承了中华民族的传统民俗文化,又以志愿力量传递了社区关怀,让传统节日不再只是符号,更成为凝聚邻里温情、共建和谐社区的纽带,让冬日里的社区充满暖意与生机。

温情腊八 粥到福到

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 盛金国)1月26日早晨,合肥市包河区骆岗街道官塘社区联合物业公司社区党群服务中心举办“温情腊八 粥到福到”主题活动。

清晨6点,社区工作人员和志愿者已经开始忙碌起来,粥香逐渐弥漫在整个社区活动中心。活动现场,老人们一边品尝腊八粥,一边分享各自的腊八习俗。“这样的活动特别好,不仅让我们感受到了传统节日的氛围,更增进了邻里感情。”居民王爷爷表示,“现在生活节奏快,很多传统习俗都淡化了,社区举办这样的活动很有意义。”

此次传统节日活动,弘扬了中华民族优秀传统文化,丰富了居民精神文化生活,同时搭建了邻里交流平台,营造了和谐温暖的社区氛围。下一步,社区将继续围绕传统节日开展更多特色活动,让传统文化在社区焕发新活力。

粥香暖腊八 邻里情更浓

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳)1月26日,合肥市包河区淝河镇黄镇村妇联、关工委、社保工作站在和悦云庭小区开展“‘黄’雀筑暖,悦满云庭”腊八节主题活动。

活动中,志愿者化身“文化使者”,为群众讲解腊八节由来与各地特色习俗,传递传统文化魅力。随后,志愿者为群众送上了热气腾腾的腊八粥,软糯香甜的粥品驱散冬日寒意,承载着对新年的美好期许。针对行动不便的高龄老人,志愿者组成小队上门探望,送上热粥与关怀,将温暖送到老人心坎上。

此次活动是“淝”常有爱专项基金微公益创投项目内容之一,希望以节为媒传承民俗,拉近邻里距离,彰显敬老美德。今后,黄镇村将持续开展接地气的文化活动,让传统浸润人心,筑牢社区和谐根基。

腊八送福粥 温暖你我他

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正

孙雨静)1月26日上午,在合肥市蜀山区三里庵星巴克之城店门口,外卖小哥、辖区居民从杏林社区志愿者的手中接过了腊八粥、热包子和春联。

当天一早,三里庵街道杏林社区的工作人员及志愿者就走上街头,开展“腊八送福粥·温暖你我他”活动,为周边工作的外卖员、快递员、保安等新就业群体送上节日的温暖,让他们度过一个温暖的腊八节。

“大家可以先喝粥,吃包子,再领春联。”“考虑到户外劳动者的需求,我们也选择避开业务高峰期开展活动,发挥街区党组织的力量,联合商圈企业共同筹备活动物资,提供咖啡、甜点等丰富食品,让大家吃得暖心。”为开展好本次活动,杏林社区党委联合三里庵街道综合治理办公

室、三里庵商圈街区党支部、商圈部分企业共同参与,凝心聚力共同把温暖送到群众的心坎上。

杏林社区工作站站长郑婷婷表示:“不论天气如何,‘小哥’们都坚守工作岗位,风里来雨里去,为三里庵的发展作出了贡献。今天,我们利用这次活动,向他们表达心中的敬意。”

据了解,本次活动共送出熬制的腊八粥100余份,除新就业群体外,杏林社区还为辖区的高龄老人、老党员、困难群众赠送腊八粥及春联,传递节日的祝福。

此次活动,杏林社区党委通过将党建工作融入商圈治理、民生服务、文化传承,进一步增强了群众的凝聚力和认同感。下一步,杏林社区党委将持续深化党建引领作用,开展更多接地气、暖民心的活动,用实际行动架起党群“连心桥”。

老官塘社区绘就新春共治温情画卷

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江静茹)

“过了腊八就是年,一碗热粥暖人心!”近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区民政办、关工委、卫健委联合绿城物业,在金隅大成郡小区分阶段开展新春暖心系列活动,以多元服务点亮节日氛围。

活动伊始,关爱老人健康讲座率先开讲。社区特邀骆岗街道社区卫生服务中心副主任、全科主任医师陆涛,围绕“关爱老人健康,共享幸福晚年”主题,为居民送上专业又实用的健康知识。陆主任结合老年人常见生理特点,用通俗语言讲解了慢性病预防、日常保健、合理膳食等内容,并耐心解答居民疑问,现场示范简单易行的养生技巧。

讲座结束后,“幸福集市”“便民服务”“福联

迎春”三大活动在小区广场同步启动,现场热闹纷呈、年味扑面。便民服务专区同样人气十足,成为小区里的暖心“服务驿站”。与此同时,“福联迎春”区域纸红墨香,年意盎然。书法爱好者们挥毫泼墨,一副副寓意吉祥的春联福字跃然纸上。系列活动的最后一站正值腊八节,一碗碗暖粥为整场活动画上温情句号。

此次层次丰富、衔接有序的系列活动,是老官塘社区深化基层治理的生动写照。社区精准对接居民需求,依托“两委进小区”机制整合资源,以健康讲座启幕、三大活动并进、腊八送粥收官,既让居民在不同时段都能体验特色内容、感受渐浓年味,更将关怀聚焦于特殊群体,以切实服务传递温度。